
rP.a)uj.e.uu~u"uuud».-~.~uuuudu'.~.~uucl.~.~

.uuuu2u~:uu,"'.uuu~.u..~uucL.tu!u.H.~~<.M<'('

, 5 .uuuu,...>.,l!e'..tik~t:'~"'"u,~u~u'1~u.A~u~u..-?' ok-~ , Q La- - - ~ .

""""""""'1~"'J 'L:""~""'" ~.~ ~ :
b).u~ uu.~.uu..r.i.~\.:uu_..u4l-~~.~ ~u.«:I! e.ti..t.:;,4 .

ÀQ.~.~ ~.~~dL ~ ~ ~J~1a el~\::..~
~ ci...~..Q2:...eh.k""'~f"'~~'~"'"..~ ~CU\.a~f.'" . .. .... . . 0 _t- ~ l '1

~ ~.'1.I..t!A.. 't\A..o. .. .. ...~ h... ... ................

/1~(

.

l/3l EXE~CICE 7 - On présente ci-dessousles caryotypesde cellules d'un même organi~me~ humam. ...
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a) Qu'est-ce qu'un caryotype? ~ '
f."~.~...~ O.u...O.5..()..U,.." çE'~J
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b) Commentez le 1er caryotype

('~.~'re .1\J...d:!;!MIV.P ...l. 3.. .i-q...~)., ~tl.l--
""'~OVJ <J ,k..4~e ~.gLyM.IMw..(x, X)

;1

/( ,.

.. . .. . .. .. .. . . . .. . . . . .. . . .. . . . . .. . .. . .. . .. . .. . . . . .. .. .. . . . . . . . . . .. . . . . . . .. . . .. . . . .. . . . . . .. . . . . . . . . . .. . . . . . ..

c) A partir de quelle cellule de l'organisme a t'on pu obtenir le 1er caryotype, le 2ème
caryotype? (Justifiez votre réponse)
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